

Naše časno življenje je vedni prihod, hoja in odhod; prava zmotnjava je in prehajalna senca, podobno je ubogemu igralcu na odru, katerega par trenutkov slave, mu „živio“ in „dobro“ kričé; a potem, ko je igra dokončana, se zanj nikdo več ne briga — je popolnoma pozabljen. —

Našega življenja čas je kratek, to nam vsakdanja skušnja počituje, da si pa ta kratek čas koristno vporabimo, veva nam to naša pamet in vest.

Življenje človekovo podobno je sodu, napoljenemu z vinom; vino ima pravi okus iz začetka dotlej, da se sod do polovice sprazne, a druga polovica pa kolikor se bolj manjša in nižja, toliko je tudi bolj kisla, zoprna in odurna ter kalna.

Blagor človeku, čegar življenje je za minljivo radost in posvetne neumnosti kratko, a dolgo pa za lepe čednosti in dobra dela krščanskega usmiljenja.

Ako je tvoje življenje prijetno in radosti polno, bojiš se umreti, če je pa tužno, grenjko in nadložno, težavno ga prenašaš; a konec bode pa obema enak — smrt.

Življenje ljudi podobno je igri na „šahovej deski“, mej katero ima vsaka „figura“ svoje častno ime in naslov; a kakor hitro se pa igra dokonča, igralčeva roka kralje, dame, skakalce, kmete in druge brez razločka na njih ime in pomen v žaklič ali pa tružico pomešane zmeče. Jednaka godi se tudi z ljudmi — smrt pomeče vse v zemljo brez razločka stanu, časti in naslova, premoženja in uboštva.

Dolgost našega življenja ni v naših rokah, dasiravno premagovanje strasti, delo in veselo srce ter mirna vest, kakor tudi zmernost taisto podaljšati more, — a v naši moči je pa — kako živimo.

Naše življenje ne obstoji samo v dolgosti časa in številu let nego v tem, kako nam odmerjeni čas obračamo. Zatoraj ne štejmo let našega življenja, nego dneve, katere smo v pravem pomenu na vse strani dobro obrnili in jih krščansko preživeli, ker le-ti morejo se človekovo pravo življenje imenovati.

(Dalje prih.)

## Šolski ukazi.

Iz seje c. k. dež. šl. sveta za Kranjsko dné 5. maja 1881. C. k. okraj. šl. svet predlaga obravnavo o napravi nove šole, razpošiljajo se dotični ukazi.

Na podlagi poročil c. k. okraj. šl. svetov odpreti se ima nova šola in razširiti 3razredna na 4razredno s pričetkom prihodnjega šolskega leta, določi se plačilni razred s tem, da privoli deželni zbor dotične stroške.

Šolska občina prosi podpore, da plača dolg zaradi zidanja šole, prošnja se priporoča deželnemu odboru.

C. k. okraj. šl. svet je predložil obravnavo za razširjenje ljudske šole in zidanje nove šole; ukaže se, da se ima zopet stvar obravnavati.

Ravnateljstvo c. k. učiteljskega želi knjigarne sobe, o čemur se sklepa. Krajni šolski svet prosi po c. k. okraj. sl. svetu za podaljšanje pouka v ponavljavni šoli; prošnja se odreče.

Pomožni učitelj prosi dovoljenja za učiteljski izpit; učitelj prosi naslova; oboje se predlaga na višje mesto.

Vsled višjega ukaza se poroča o nauku konfirmandov na evangeljski šoli (birma pri protestantih).

Sklepa se, kako se ima ravnati s predlaganjem in oproščanjem prošenj o telovadbi na realki.

Poročilo ravnateljstva državne obertnijske šole v Gradci o nadzorenju kranjskih obertnijskih šol predlaga se s primernim nasvetom na višje mesto.

Razrešijo se prošnje za nagrado in denarno pripomoč.

## D o p i s i.

**Slovesnost 10. maja.** Od vseh krajev naše domovine se sliši, da so šole po mestih in selih patriotično slovesnost, poroko presvitlega cesarjeviča, prav svečano praznovali, bolj pomenljivo pa menda nikjer ne, kakor v Novomeškem šolskem okraju, kjer je bilo šolam naročeno, naj nekaj drevce posade v spomin potomcem na slavno poroko cesarjeviča prestola-naslednika. — Iz med več dopisov priobčujemo le nekatere:

**Iz Železnikov, 10. maja.** Kakor se je naša šola dozdej ob vsaki priliki pokazati hotla kot vneta zbujevalka in gojiteljica domorodnih čutil pri nježni mladini, tako se je tudi letos poslužila prilike, venčanja svitlega cesarjeviča s kraljevo belgijsko princesinjo Štefanijo ter opravila se z lišpom, za tako redko slovesnost dostojnim. Že včeraj kmali popoldan razvilo se je z njene strešne, nad glavnim vhodom vravnane line petero velikih zastav: sredi sprelepa belgijska iz zlahitne tkanine \*), nji k straneh cesarski; na krajih pa narodni. Proti večeru okinčala so se vsa sprednja proti glavnemu tergu obrnjena okna. Pri učni dvorani bila sta srednja dva ozališana z velikima dopersnima slikama svitlega cesarjeviča Rudolfa in princesinje Štefanije; zgoraj nad glavama bila je cesarska krona; na straneh lavorove mladike; spodaj pa znamenja: vere, upanja in ljubezni, vse vravnano za transparentno svečavo. Na desnem skrajnem oknu bil je velik S, na levem enaki R; obe čerki ponatakneni s svitlimi kroglicami (Spiegelkugeln). Luči vravnane so bile, osvetili vse to od spredaj. Na spodnjih oknih postavljeni so bili svečniki, noseči narodne barve.

Zvečer okol 8. ure je naznanilo zvonjenje Angeljevega čiščenja vzajemno z mogočnim strelom pričetek razsvitljave. Da je okinčana in osvitljena šola imela dovolj ogledovalcev, kdo se bo temu čudil? Saj se na deželi kaj takega sploh redkokdaj vidi.

Danes zjutraj ob  $\frac{1}{2}$  10. uri odperla so se mladini vrata šolske dvorane; proti 10. uri podala se je ona s svojo zastavo v cerkev, vdeležila se slovesne sv. maše, po zahvalni pesmi pa je (kot pred drugim sv. blagoslovom) vzajemno s kórskim pevstvom in veseloveršečimi orgljami zapela (včeraj si v šoli napisani) nasledni dostavek k cesarski himni:

\*) Dar nekdanjega učenca naše šole, bivšega nadlajtenanta g. J. T., zdaj stanujočega v Moravskem Holomucu. Od tega verlega domorodca in rodoljuba je dobila naša šola že marsikaki znamenit dar. Bog mu plačaj! Pisavec.